

冯飞在省委组织部干部大会上强调 打造忠诚干净担当的组工干部队伍 为海南自由贸易港建设提供坚强组织保证

南国都市报8月26日讯 8月26日，省委组织部干部大会召开，宣布中央和省委有关人事安排的决定。省委书记冯飞主持会议并讲话。

经中共中央批准，纳云德同志任中共海南省委委员、常委。根据中央组织部有关意见和省委有关决定，纳云德同志任省委组织部部长。

冯飞表示，选派纳云德同志到海南工作，是党中央从大局出发，根据工作需要和海南省委常委班子建设实际，通盘考虑、慎重研究作出的决定，充分体

现了以习近平同志为核心的党中央对海南全面深化改革和中国特色自由贸易港建设、对海南省委常委班子和干部队伍建设的的高度重视和亲切关怀。

冯飞强调，当前，全省上下正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革，奋力谱写中国式现代化海南篇章。各级组织部门要深入学习贯彻习近平总书记关于海南工作的系列重要讲话和指示批示精神，把坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿组织工作全过程各方面，以政

治建设为统领，全面加强党的各方面建设，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化职责使命，加强党的创新理论武装，推动学习成效转化为党员、干部立足岗位建设自由贸易港的实际行动；坚持新时代好干部标准，鲜明树立选人用人正确导向，健全有效防范和纠正政绩观偏差工作机制；深化人才发展体制机制改革，打造高水平高能级吸引集聚人才平台，建设具有自由贸易港特色的人才集聚地；树立大抓基层的鲜明

导向，深入推进抓党建促乡村振兴，增强党组织政治功能和组织功能，推动各级党组织和广大党员、干部争做改革发展的促进派和实干家。要强化作风能力建设，锤炼对党忠诚的政治品格，恪守公道正派的职业操守，强化攻坚克难的使命担当，增强履职尽责的能力本领，保持自律自重的清廉本色，打造忠诚干净担当的组工干部队伍。

省委常委、组织部部长纳云德作表态发言。

(沈伟)

博鳌亚洲论坛2025年年会 拟于明年3月25日至28日举行

南国都市报8月26日讯(海报集团全媒体中心记者罗霞) 8月26日，在博鳌亚洲论坛曼谷圆桌会议期间，博鳌亚洲论坛理事长潘基文宣布，

博鳌亚洲论坛2025年年会初步定于2025年3月25日至28日在海南博鳌举行。

潘基文表示，当前世界经济缓慢复

苏，地区冲突愈演愈烈，联合国可持续发展目标落实缓慢，人类社会面临诸多共同挑战。亚洲在维护世界和平、促进全球发展方面发挥着重要作用。博鳌亚

洲论坛2025年年会将聚焦亚洲发展，同时密切关注全球重大问题，推动国际社会加强团结合作，谋求共同发展，打造共同未来。



深水气井测试放喷瞬间。(中国海油供图)

“深海一号”二期项目钻完井作业完成 项目全面投产后,天然气年产量将提升到45亿立方米

南国都市报8月26日讯(记者 杜倬荷)8月26日，记者从中国海油获悉，在海南岛东南海域，我国海上压力最高的天然气开发井“深海一号”二期项目A12井放喷作业取得圆满成功，测试产量超过预期。这标志着我国首个深水高压天然气开发项目“深海一号”二期的所有海上钻完井作业全部完成。

“深海一号”一期项目于2021年6月投产,天然气探明地质储量超千亿立方米,最大水深超过1500米,最大井深达4000米以上,是我国已投运的水深最深、勘探开发难度最大的海上气田。在其70公里外的陵水25-1深水

区块,该气田的二期项目在最大水深近千米的海域加速建设,采用“水下生产系统+浅水导管架处理平台+深水半潜式平台远程操作系统”的全新模式,开发天然气探明地质储量超500亿立方米的又一个深水天然气宝藏。

据介绍,“深海一号”二期分南、北、东3个井区,密集部署12口水下气井,比一期项目更多,且平均井深超过5000米,地层压力达到69兆帕,相当于家用高压锅工作压力的1000倍;地层最高温度达到140℃,各项作业参数均显著增加,项目钻井总井深超过60000米。“深海一号”二期项目自2022年实施以来,多次刷新世界深

水钻完井作业单项纪录,作业整体提效超30%,工程质量合格率100%,油气藏钻遇率好于预期。

“深海一号”二期的钻完井作业实践还孕育出一批技术创新成果,包括15项作业模式创新、17项关键技术创新、19项工具设备创新,推动有“液体黄金”之称的高密度无固相完井液等关键技术实现国产化,为后续宝岛21-1等深水油气田的开发奠定更为坚实的技术基础,对在海洋油气领域实现高水平科技自立自强具有重要意义。

“深海一号”二期全面投产后,“深海一号”整体的天然气年产量将从30亿立方米提升到45亿立方米。

海口⇌莫斯科 国际航线开通

南国都市报8月26日讯(记者 丁文文 通讯员 云蕾 林杉) 8月26日凌晨, HU765 航班从海口美兰国际机场顺利首航飞往莫斯科,成为今年以来海口开通的首条直飞俄罗斯定期客运航线,不仅为两地的商务合作、旅游出行、文化交流、探亲访友提供更便捷的出行体验,还进一步拓宽海南自贸港境外“朋友圈”。

据悉,该航线由海南航空运营,使用 A330 机型,每周一、三、六执飞。由海口前往莫斯科的 HU765 航班 02:30 起飞,预计 07:40 抵达莫斯科;由莫斯科返回海口的 HU766 航班 14:25 出发,预计次日 05:00 落地海口,以上时刻均为当地时间。

据了解,俄罗斯与中国已实行互免团体旅游签证政策,由旅行社带队5人以上的游客团队可免签入境。今年截至目前,美兰机场已累计运营36条国际及地区客运航线,覆盖中国港澳地区、东南亚、东北亚、中东、澳新、欧洲等区域,境外航线通达性不断增强。

下一步,美兰机场将持续深耕境外航线市场,计划开通海口飞往西雅图、东京等地的航线,加快打造成为面向太平洋、印度洋的航空区域门户枢纽。



旅客排队值机。(海口美兰机场供图)